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Izziv pogumnim in smelim
ki jih druži znanje

I otn \i Vntoroon \itfnnnynn m/tr/7 ttt/ii 7ne*n*,}i/>vi ii% I,Leto, v katerega vstopamo mora tudi
v naši domovini dokončno uveljaviti po-
men človeka, njegovih interesov in pred-
vsem njegovega dela. Življenje in čas, ki ga
živimo nam je ta spoznanja v vseh svojih
razselnostih vsakodnevno tudi potrdilo.
Potrdila in uveljavila pa ga ni samo v naših
razmišljanjih in preštevilnih, včasih že kar
utrujajočih besedah, temveč tudi v povsem
sprejetih in delujočih dejstvih, na katerih
čeprav počasi a vztrajno le gradimo podo-
bo jutrišnjega dne.

Dejstva - prvi dokazi, da se tudi od
besed da preiti na povsem strokovna deja-
nja so tu, torej tudi v našem viškorudni-
škem prostoru. Povsem na dlani je, da tu
prestrukturiranje ne bo ostalo le puhla in
neizpela fraza, refren naših preštevilnih sej
in sanjskih razmišljanj.

Izkušnje prvih malih enot drobnega go-
spodarstva, ki nastajajo ilasti v zadnjih
dveh letih, kažejo, da ima podjetništvo svo-
je mesto tudi pri nas. Prve nove delovne
organizacije prodajajo predvsem znanje
svojih strokovnjakov, vezano v raznih obli-
kah zlasti na računalništvo. Prav na tem
področju je interes najbolj izbil na površje.
Vse bolj pa se pojavlja tudi interes ustanav-
Ijanja malih proizvodnih enot. Z minimal-
no reiijo, dobro organizacijo, tesnim sode-
lovanjem z razvojnimi organizacijami in
prodanim trženjem, bodo te organizacije
lahko tudi zgled obstoječim organizacijam,
'ki so v razvojnih težavah. V organizacijah
podjetniškega trga odgovornost ne ostaja
več zamegljena, takšen način pa zahteva
tudi korekino in spodbudno plačilo oprav-
Ijenega dela.

Ustanovitev PlC-a — podjetniško inova-
cijskega centra Ljubljana pa je v Ijubljan-
skem in širšem prostoru svojstven !ZZ1V.

Zastavljen je Ijudem, ki hočejo, znajo in
zmorejo, strokovnjakom vseh področij člove-
kove ustvarjalnosti, ki so svoje znanje pri-
pravljeni soočiti z najboljšim karpremoreta
Jugoslavija in svet, samostojnim obrtnikom,
ki telijo razviti svojo dejavnost alipa razviti
druibene enote drobnega gospodarstva,
vodstvenim in vodilnim delavcem, ki želijo
svoje sposobnosti preveriti z ustanovitvijo
in vodenjem novega podjetja, študentom, ki
jim študij ni le obveza, ampak zakladnica
znanja, profesorjem na fakultetah in razi-
skovalcem, ki želijo svoje vrhunsko znanje
potrditi ali preveriti v praksi in prenesti
v nove produkcijske enote...

Kaj je modus vivendi porajajočega se
PlC-a? Pomagal bo pri ustanavljanju no-
vih enot in pri sanaciji obstoječih. Ob tvor-
nem sodelovanju vseh Ijubljanskih občin,
ki bodo v ta center zdruiile tudi poslovne
prostore — torej splošno Ijudsko premoie-
nje in sooblikovale rizični sklad sredstev,
lahko z optimizmom in realnostjo pričaku-
jemo, da bo njegova dejavnost vnesla sve-
žega vetra v pešajoče gospodarstvo, misel,
ki jo je ob tem največkrat slišati je jasna in
gre za izziv današnjega časa za pogumne,
podjetne Ijudi, kijih druži znanje.

Prepričani smo, da nam poguma, znanja
in podjetnosti tudi v smislu inovativnosti ne
manjka. Potrebujemo volje, samozavesti,
spodbude in prepričanja v sebe, da to zmo-
remo in hočemo, pa ne samo v primeru
PlC-a temveč tudi sicer, na slehernem po-
dročju našega dela in ustvarjalnosti. Zaupa-
ti svojim sposobnostim, odločnosti in delu
— naj bo tudi delček naših lelja tečm obča-
nom in delovnim Ijudem občine Ljubljana
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